

## ПРОПОЗИЦІЇ

Фонду державного майна України

до проекту Закону України «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про створення вільної економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» та про внесення змін до деяких законодавчих актів України»,  
внесеного народними депутатами України Умеровим Р. Е. та ін.,  
реєстраційний номер 5502 від 18.02.2021,  
до першого читання

1. За результатами розгляду проекту Закону України «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про створення вільної економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» та про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (далі – проект Закону) не маємо зауважень та пропозицій.

2. Проектом Закону пропонується ліквідувати створену на тимчасово окупованій території вільну економічну зону «Крим» та запроваджені на ній особливості здійснення економічної діяльності шляхом визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про створення вільної економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України».

Проектом Закону також пропонуються зміни до деяких законодавчих актів. Зокрема, пунктом 4 розділу II проекту Закону пропонуються зміни до Закону України «Про забезпечення прав і свобод та правовий режим на тимчасово окупованій території України». Цим пунктом передбачено зміни до статті 15 означеного закону щодо приватизації об'єктів державної та комунальної власності, розташованих на тимчасово окупованій території. Проектом Закону передбачено, що «на період тимчасової окупації приватизація об'єктів державної та комунальної власності, розташованих на тимчасово окупованій території, забороняється, окрім випадків приватизації жилих приміщень, що знаходяться на тимчасово окупованій території, військовослужбовцями військових формувань та правоохоронних органів України».

Голова Фонду

Дмитро СЕННИЧЕНКО

17.06.2021р.